

## 卷土重来!

### 地下通道成游摊散贩的“天下” 解放大道与蒸湘路交会处的通道内商贩任性摆摊,妨碍通行

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,有游客向本报新闻热线 8611110 反映,位于解放大道与蒸湘路交会处的地下通道成了小商品大卖场,一些游摊散贩在通道内任性摆摊,挤占人行道,妨碍路人正常通行。

25日下午,在大洋百货商场通往莲湖广场的解放大道地下通道内,记者看见整个通道成了游摊散贩的“天下”,连排撑开的雨伞沿通道墙角摆开,商贩在通道内摆台设摊,放肆吆喝叫卖,各式摊担挤占了一大半通道,过往市民无奈只得

在摊担间穿行而过。“经过有关部门的整治,通道内曾清爽过一段时间。”常在莲湖广场晨练健身的肖大伯介绍说,这些商贩大都是一些“老面孔”,他们经常在双休日的交通高峰时段,在通道内摆摊设点,向过行人兜售小商品;若不及时采取措施予以取缔,摊担将越摆越多。

11月2日5版,本报曾以《不应该!这是地下通道,不是杂货卖场》为题,报道了该处地下通道内游摊散贩占道经营的情况,如今不足一月,游摊散贩又卷土重来。如今,衡阳正在争创全国文明城市,需要大家一起努力,从小事做起,从自身做起,我们的家园才会更美好。



游摊散贩占道经营

## 臭气哄哄!

### 人行道成了家禽圈养场 先锋路连排鸡笼挡道,妨碍路人出行

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “人行道咋成了家禽圈养场?”近日,先锋路居民多次致电本报新闻热线 8611110 投诉,沿街店铺业主在人行道上摆笼养鸡,妨碍周边居民正常出行,对环境卫生造成影响。

25日上午,在岳屏公园北大门地段附近,记者看见人行道上摆着三个鸡笼,其中两个鸡笼并排摆在人行道中央,每个鸡笼内

分别圈养了两只鸡;另一个鸡笼则摆在一家沿街店铺门前的人行道上,笼内圈养了一只鸡;鸡笼四周菜叶等垃圾遍地,环境脏乱,过往路人无奈绕道而行。“这些挤占人行道的鸡笼均是沿街店铺业主摆放的,已达数月之久,弄得整条街臭气哄哄。”经常到岳屏广场散步的曹大伯告诉记者,一些店铺业主挤占人行道养鸡,且规模越来越大,妨碍路人出行,影响城市环境卫生,有损市容市貌。



鸡笼旁菜叶遍地

## 任性焚烧!

### 巷道内升起刺鼻烟尘 王家巷有人为灭治白蚁,焚烧旧家具

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “有人在居民巷道内焚烧衣柜等旧家具,污染空气。”近日,人民路居民多次致电本报新闻热线 8611110 反映,有人将被白蚁啃噬的门窗及衣柜等家具堆放在一起,通过焚烧的方式灭治白蚁,烟尘弥漫,呛人刺鼻。

23日下午,在人民路附近的

王家巷巷道内,记者看见巷道内乌烟瘴气,地面上堆放的衣柜及门板等旧家具燃起明火,烟尘升腾达10余米高。据了解,这些家具因染上了蚁害,居民担心家中白蚁乱蹿,可能殃及周邻的街坊,为灭治白蚁,点火焚烧废弃的旧家具。而这熊熊火焰持续燃烧达一个多小时。白蚁防治专家提醒,任性焚烧,起不到根治白蚁的作用,而且会造成对空气环境的污染。



巷道内烟尘弥漫

## 又是占道!

### 长约100米的平台摆满摊担 湘江西岸外滩解放路亲水平台内挤占各式摊担

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,有游客向本报新闻热线 8611110 报料,称湘江西岸外滩解放路亲水平台被各式各样的摊担挤占,妨碍游人正常观景休闲,存在安全隐患。

25日下午,在解放路亲水平台,记者远远望去,长约100米的平台上密密匝匝摆满了射击、投圈、打沙包及手绘陶俑等五花八门的摊担,平台被挤占了一大半,

游人只得自摊担中穿行而过。记者粗略计数,仅射击摊担就多达5处。一些不谙世事的孩子举枪射击,弹珠纷飞,溅落满地。据悉,因生意红火,这些商贩摆摊一直持续至夜晚12时左右,喧嚣噪声,扰民不休,同时还存在一定的安全隐患。



游人在各式摊担间穿行

## 在经典中浸润 在书写中升华

高新区举行小学生书法比赛



认真书写的小学生

■文/图 本报记者 李境

本报讯 11月24日,“兴华杯”高新区小学生书法比赛举行,来自华新小学、蒸水小学、祝融小学、衡州小学、柘里渡小学、兴华小学的180名学生共聚兴华小学,尽享传统文化之博大精深,感受书法艺术的魅力。

据悉,该活动由高新区教文体局主办,比赛分硬笔书法和软笔书法两类,分高、低年级两组。赛前各校已经过数轮初赛,180名选手脱颖而出。当日比赛的内容均是唐诗且现场公布,要求选手现场书写。硬笔组一、二年级的小朋友们个个聚精会神,一笔一划书写着《草》《咏柳》。高年级软笔组的小朋友们泼墨挥毫,酣畅淋漓。他们的作品有的飘逸轩昂、雄健自然,有的温婉清丽、行款整齐……

记者在采访中了解到,我市学校普遍开设了书法课,由专业老师讲解书法知识,传授书写技巧。绝大多数的参赛者都经过长时间的练习积累,写得得心应手。

## 雁峰交警夜查 在逃毒贩落网

■本报记者 姚永军

本报讯 11月21日晚,雁峰交警大队在百日会战交通秩序大整治行动中,查获一名吸毒后无证驾驶摩托车的在逃贩毒嫌疑人。

当晚,雁峰交警大队组织警力在湘江南路设卡开展交通秩序大整治行动。21时08分许,一中年男子驾驶一台无牌两轮摩托车由北向南驶来,发现前方交警查车后稍有停顿。细心的执勤民警曾梦云、辅警胡鹏发现后,迅速上前将其成功截停。

经询问,该男子自称李某国,未随身携带相关证件。民警用警务通对其身份进行核实,发现李某国原有驾驶证早已被注销,系无证驾驶,同时是一名涉毒人员,并且还是一名被蒸湘警方刑拘的在逃贩毒嫌疑人。

案情重大!民警立即将其控制,在对其人身和所驾摩托车进行检查后,带至雁峰公安分局执法办案区进一步审查。经查,李某国曾因吸毒和涉嫌故意伤害受到公安机关打击处理。2018年5月12日,又因涉嫌贩卖毒品罪被市公安局蒸湘分局联合派出所上网追逃。经对李某国毒品尿检结果呈阳性,系毒驾。

目前,该案已移交蒸湘警方处理。

